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ΕΠΑΛ Καρλοβασίου: Εγγραφές των μαθητών  
 
Με τη λήξη των μαθημάτων θα ξεκινήσουν οι εγγραφές των μαθητών της Γ τάξης του 
Γυμνασίου στα ΕΠΑΛ και ΓΕΛ. Οι εγγραφές πραγματοποιούνται από τους ίδιους τους 
κηδεμόνες με τη χρήση των κωδικών πιστοποίησης της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 
Εσόδων (κωδικοί taxisnet).  
Οι μαθητές και μαθήτριες που θα επιλέξουν το ΕΠΑΛ Καρλοβασίου, μετά την επιτυχή 
ολοκλήρωση της τριετούς φοίτησής τους θα λάβουν Απολυτήριο λυκείου ισότιμο με 
το αντίστοιχο του γενικού λυκείου και Πτυχίο ειδικότητας το οποίο τους παρέχει 
επαγγελματικά δικαιώματα Επιπέδου 4 έτσι ώστε να εργαστούν στο αντικειμένο που 
εξειδικεύτηκαν. Επιπλέον μπορούν να αναβαθμίσουν το πτυχίο τους σε Επίπεδο 5 (ίδιο 
με των ΙΕΚ) με τη συμμετοχή τους στο έτος Μαθητείας 
 
Τάξεις, τομείς και κατευθύνσεις 
Όπως είναι ήδη γνωστό, η Α’ τάξη του ΕΠΑΛ είναι κοινή και οι μαθητές της  εκτός από 
τα μαθήματα γενικής παιδείας, διδάσκονται και μαθήματα ειδικότητας τα οποία είναι 
συνδεδέμένα με τους τομείς που αναπτύσσονται στην Β’ τάξη.  
Οι εν λόγω τομείς είναι:  

• Γεωπονίας και Τεχνολογίας Τροφίμων,  
• Διοίκησης και Οικονομίας,  
• Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και Αυτοματισμού και  
• Πληροφορικής.  

Στη Γ’ τάξη, οι μαθητές/μαθήτριες που επέλεξαν τον τομέα Γεωπονίας Τεχνολογίας και 
Τροφίμων παρακολουθούν τα μαθήματα της κατεύθυνσης «Τεχνικός Τεχνολογίας 
Τροφίμων και Ποτών», οι μαθητές του τομέα Ηλεκτρολογίας, Ηλεκτρονικής και 
Αυτοματισμού τα μαθήματα της κατεύθυνσης «Τεχνικός Ηλεκτρονικών και 
Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών»  
και του τομέα Πληροφορικής τα μαθήματα της κατεύθυνσης «Τεχνικός Η/Υ και 
Δικτύων Η/Υ». Από φέτος, οι μαθητές του τομέα Διοίκησης και Οικονομίας, μπορούν 
να επιλέξουν μεταξύ δύο κατευθύνσεων: της ήδη υπάρχουσας «Υπαλλήλων Διοίκησης 
και Οικονομικών Υπηρεσιών» και της νέας, που λειτουργεί από φέτος, «Υπαλλήλων 
Τουριστικών Επιχειρήσεων».  
 
Πρόσβαση σε Πανεπιστήμια και Στρατιωτικές σχολές. 
Οι μαθητές και μαθήτριες που θα επιλέξουν να συνεχίσουν τις σπουδές τους μπορούν 
να συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις ΕΠΑΛ, εξεταζόμενοι σε τέσσερα 
μαθήματα,  και να διεκδικήσουν μια θέση στα περισσότερα πανεπιστήμια της 
χώρας. Παράλληλα μπορούν να διεκδικήσουν την είσοδό τους στις Στρατιωτικές 
Σχολές Υπαξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων, στη Σχολή Αστυφυλάκων, στη  Σχολή 
Πυροσβεστικής, στη σχολές του Λιμενικού και στις Σχολές της Ακαδημίας Εμπορικού 
Ναυτικού όλης της χώρας. Δείτε τις Σχολές και τις Βάσεις των Πανελλαδικών ΕΠΑΛ 
http://1epal-karlov.sam.sch.gr/1-2/ 
 
Info 
Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του ΕΠΑΛ 
Καρλοβασίου http://1epal-karlov.sam.sch.gr, ή να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά στο 
2273035690 και ηλεκτρονικά στο e-mail: mail@1epal-karlov.sam.sch.gr 
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